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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά                                                Α΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1o ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

15ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

Διδακτική Ενότητα:  Δυνάμεις  Άλγεβρα Α΄ Λυκείου  

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΑΘΗΤΗ 
1.Όνομα  ……………………….2. Επώνυμο ……………………………… 

3.Όνομα πατέρα …………………………….. 4.Σχολείο …………………. 

5.Τάξη ……………….. 6. Τμήμα ………….. 7. Ημερομηνία …….……… 

8. Μάθημα …………………………………………………………………. 

 

ΜΕΡΟΣ Ι 

Ερωτήσεις σύντομης απάντησης 

1. Να υπολογιστούν οι παραστάσεις: 
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ΜΕΡΟΣ ΙΙ 

1.  Βάλτε σε κύκλο το γράμμα της  απάντησης που  θεωρείτε σωστή σε κάθε μια από τις παρακάτω ερωτήσεις.  

α)  Αν κ περιττός ακέραιος αριθμός, τότε η παράσταση (α - β)
κ
 + (β - α)

κ
 ισούται με: 
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(1 μονάδα) 

β) Αν κ άρτιος ακέραιος αριθμός, τότε η τιμή της παράστασης  

1
κ
 + (- 1)

κ + 1
 + 1

κ + 2
 + (- 1)

κ + 3
 είναι: 

Α. 4,           Β. - 4,      Γ. 3,            Δ. 0,         Ε. 2 

(1 μονάδα) 

γ) Αν x = 0,02 και ψ = 0,0001, τότε η τιμή της παράστασης 10
8
 . x

2
 . ψ είναι: 

Α. 4.10
8
,     Β. 4,   Γ. 100,            Δ. 8,          Ε. 10 

(1 μονάδα) 

δ)  Αν ισχύει 
1 + ν

ν

3

9

= 27, τότε η τιμή του φυσικού αριθμού ν είναι: 

Α. 2,       Β. 3,       Γ. 5,            Δ. 4,          Ε. 9 

(1 μονάδα) 
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ε)  Αν ισχύει 10
-5α

.10
6α 

= 10
1000000

, τότε ο α  ισούται με :  

Α.  10
3            

Β.  1000            Γ.   ένα εκατομμύριο     Δ. 20.000      Ε. 10
-8

 

(1 μονάδα) 

 

στ) Να αιτιολογήσετε την επιλογή της απάντησής σας στις ερωτήσεις γ και δ κάνοντας τις 

πράξεις . 
....................................................................................................................             

..................................................................................................................... 

 

 (2Χ3 =6 μονάδες) 

 

 

 

 

                                                                              Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 

http://blogs.sch.gr/iraidos/

